

B/PNL 263/22.03.17



ROMANIA

Parlamentul României Camera Deputaților
Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

PARLAMENTUL
ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

166B/04.04.2017

INTERPELARE

Adresată: Domnului ministru Alexandru-Răzvan Cuc

Ministerul Transporturilor

De către : Domnul deputat George ȘISCU

Circumscripția electorală nr.38 TULCEA

Grupul Parlamentar PNL – Camera Deputaților

și prezentată în ședința Plenumului Camerei Deputaților din 3 aprilie 2017

Obiectul interpelării : starea *D.N. 22 E, I.C.Brătianu-Garvăn, din județul Tulcea*

Domnule ministru, după cum știți, județul Tulcea este o regiune periferică și marginalizată a țării, parțial și datorită poziționării sale excentrice. Accesul rutier dinspre/spre Moldova este unul extrem de greoi, asigurat deocamdată, fie prin Smârdan/Brăila, fie prin I.C.Brătianu/Galați, prin bacuri de trecere peste Dunăre, cu un program care nu asigură fluidizarea optimă a traficului în zonă. Nu doresc să redeschid acum spinoasa problemă a construcției podului peste Dunăre de la Smîrdan/Brăila, promis în fiecare campanie electorală din 1990 încoace, care rămâne deocamdată o speranță îndepărtată.

Vă semnalez însă starea deplorabilă a **Drumului Național 22 E**, cu o lungime de 12 km, care leagă Tulcea, prin localitatea Gârvan, de I.C. Brătianu și, respectiv, prin intermediul trecerii bac, cu municipiul Galați. Acest drum, extrem de tranzitat, inclusiv de autovehicule grele, a ajuns într-o stare de neimaginat, plin de gropi adânci, pe care practic nu le mai poți evita, la volan fiind. Starea acestui drum aflat în grija CNAIR ne îngrijorează pe toți, numai să ai noroc și prudența șoferilor determinând să nu avem în zonă accidente tragice până acum.



ROMANIA

Parlamentul României Camera Deputaților
Grupul Parlamentar al Partidului Național Liberal

În acest sens vă rog să precizați dacă aveți în vedere reabilitarea sau re-asfaltarea tronsonului de drum național I.C.Brătianu-Garvăn în cursul anului 2017 ?

Vă multumesc.

Solicit răspuns scris și verbal.

Deputat PNL de Tulcea

George ȘIȘCU